

我所知道的中国

五年前,我和家人去中国看我的奶奶,那个时候是春节,那也是我第一次在中国过春节,我们住在奶奶的家。

除夕的时候,我们家人团圆,在一起包饺子,一起吃晚饭,奶奶教我包饺子,我做的饺子不好看,一点也不像奶奶做的;奶奶也教我做了包子。我的奶奶做的菜很好吃。吃完晚饭后,我们放花炮,大家的脸上都洋溢着幸福的笑容。

大年初一的早上,我给奶奶拜年,祝愿她长寿健康,奶奶给了我一个大红包,我高兴得差点儿跳起来。然后奶奶还带我去看了中国美丽的风景。

疫情过去后,我多么希望有机会再去中国看看我的奶奶啊。

Bina Bangsa School Bandung Sec 2 Faith Wynn Theresa C H 邓福俐 指导老师:袁红书

我很快乐



生活中,有快乐也有烦恼。我就是很快乐的人。我有很多事情让我快乐。我爸爸和妈妈很勤劳又善良。每天早早起床,然后送我上学。我爱我温暖的大家庭,我好幸运。妈妈、爸爸爱着我、关心着我,我生活在他们身边,我很快乐。每天可以看见他们,和他们谈一谈我的未来,和他们一起开怀大笑,我更加快乐。

我妈妈和爸爸一直支持我喜欢做的事。我喜欢舞蹈。从小到现在我妈妈陪着我排练。有时间我在

房里跳舞,跳舞的时候我觉得很快乐。每次我过生日,我爸爸和妈妈给我生日礼物。但我妈妈让我认真学习,不可以偷懒。实现自己的梦想。

妈妈一直鼓励我,我每次考试取得好成绩,我很快乐。

好多事情让我们珍惜生活中点点滴滴的快乐,把它们收集起来,为自己美好的生活做好准备。我相信,这点点滴滴的快乐,将会把自己的生活变得更加丰富,更加美妙。我快乐,因为我懂得生活,我快乐因为我珍惜生活。朋友,你快乐吗?你热爱生活吗?

现代山庄民望学校 初中部7年级 Sekolah Harapan Bangsa Modernhill Junior High School Grade 7 学生姓名:柳碧 (Angelique Bonita N) 指导老师:郑老师

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账号,藉此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~ ~

Facebook:

@guojiribao.indonesia

Instagram:

@guojiribaoindonesia.official

感谢支持合作!

2021年的新希望



我的第一个希望是:在2021里地球变得越来越好,病毒也能够从世界上永远的消失回到原来的样子,因为只有地球好起来了我们才会跟着一起好起来,而且我们还有很多美好的事情等着我们去做。我的第二个希望是我的亲人们都健健康康,平平安安的。

这就是我的希望,虽看起来很简单,但对我来说已经是我目前最大的希望了。

杨爱情 elvina 山口洋南华中小学 华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera 指导老师:邓善珊

从2020年到现在世界各地都很多灾难,地球面临着很多病毒。因为很多灾难,很多人都无法像以前那样生活。

我幸福的家



嗨!我是陈贞姝,我要跟你们介绍一下我幸福的家。我家就有四口人,有爸爸、妈妈、妹妹、和我。

我的爸爸是一个商人,他每天都去上班。妈妈很善良,是一位家庭主妇,她处理家里大大小小

的一切事情,每天都会陪我和妹妹一起学习,她还照顾我们一家人的生活。

妹妹今年八岁了,她在慈济学校学习。她很可爱,我们常常一起玩电脑游戏或者玩玩具。我今年十一岁了,也在慈济学校学习。我喜欢玩电脑游戏和写书。长大后我要当医生和作家,因为既可以帮助别人,又可以写书。我的妹妹要当画家,因为她喜欢画画。

我爱我的家人!我爱我幸福的家!

印尼慈济学校 Tzu Chi School 五年级 P5 Kindness 陈贞姝 Chen Zhen Wen 指导老师:张虎

中国球星



姚明,这个名字听起来一定很熟悉。他是一位著名的中国篮球明星。他不仅先天身体素质很好,也很努力地锻炼。他经常增加时间练习,还经常不回家,住在训练场附近以方便早晚回。

他的故事曾经做成一部纪录片,叫《The Year of the Yao》。他的成就让人们对他很羡慕。从他刻苦训练而成功的故事,我们可以知道:要努力地训练我们的技能,才能真正掌握好技能,才能成功。姚明虽然退役了,但他继续把他高超的球技传授给中国年青的球员们,他如今是一位中国的篮球教练。姚明的名字至今还在世界球坛上赫赫有名。中国的篮球队员们,在他的带领下一定会更有辉煌的成就展示在世人面前。

潘微巧 纯洁学校 沈秀芬老师补习班 2021年3月10日

英雄刘备



假期时,我看了中国著名的电视剧《三国演义》,我最喜欢的英雄是刘备。

刘备、关羽、张飞三人有两次在大雪天气去请诸葛亮出山,都没有遇见诸葛亮。春天来了,刘备想三顾茅庐,关羽、张飞很生气,张飞骑马想用麻绳把诸葛亮绑来,刘备劝他们不可冲动,并说服了他们。

三人骑马兴冲冲地来到诸葛亮家,诸葛亮正在睡午觉。刘备一直耐心地等他醒来。然后,刘

备诚心诚意地请教诸葛亮,并请求他出山为汉室中兴出谋划策。诸葛亮献计三分天下,刘备哭着跪求诸葛亮出山相助,诸葛亮答应了。

刘备真是一位重视人才、虚心和善的大英雄。

培民学校三宝垄校区 小学部 五年级郑志辉 Bina Bangsa School SMG P5 Nicholas Davin Orlando Santoso 指导老师:何伟兰

我的学校



我的学校是民望学校,在丹格朗的现代城。学校分成几栋楼,我在的小学部有楼层。一楼有食堂和一、二年级的教室。二楼有图书馆和三、四、五年级的教室。三楼有音乐教室、电脑室、美

术室、实验室和六年级的教室,教师办公室也在三楼。教学楼旁边有篮球场和大操场,体育课和活动的時候我们经常到大操场上进行。

在学校的时候每天都很热闹,可以和同学一起学习,一起玩耍。因为冠状病毒我们好久没进学校了。想念和同学一起学习的时间。希望可以早日回学校学习。希望大家都能平平安安!

现代城民望学校剑桥小学部 6年级B班 Sekolah Harapan Bangsa Modernland Cambridge Primary Grade 6B Kenzie Kastara Teng 指导老师:纪木兰老师

感谢我的老师



当我上一年级的時候,我遇到了很大的困难。原因之一是因为我上的幼儿园没有用英文交流,所以我的英语水平很差。别的原因就是面对全新的环境,我感到很孤独,因为我还没有朋友,所以上课时我总是沉默。我的成绩也比别的学生差多了。

老师发现了这件事,在休息时间,她看见我独自一人坐在教室里,就走过来问我:“上课时你为什么很安静?你为什么不去出去玩呢?你的身体不舒服吗?”我红着脸回答:“大家不要和我一起玩。因为我听不懂他们说什麼,我也不太会说英语。”了解了我的情况后,老师亲切地说:“你要老

师帮你吗?下课后,我们一起学习英语,好不好?”我点点头,表示同意。

从那天起,每天下课后老师都帮我学习英语,回家后我自己复习和练习。慢慢地,我的英语水平越来越好,我可以听得懂老师的解释和课本的内容,我的成绩也进步了,我也认识了很多新朋友。我开心极了!我很感谢我的老师,她不辞辛苦地教我,关心我。我永远不会忘记她!

Bina Bangsa School SMG Primary 5 培民学校三宝垄校区 小学五年级 Rebecca Victoria P 郭恩惠 推荐老师:黄旭俞

你长大后想做什么?



无论是我的家人、老师还是朋友们总是一直问我:“你长大后想做什么?”其实我小时候有很多梦想,那些梦想来得快忘得也快。现在我的理想是等我长大了,我想成为一名商人,卖很多东西,卖衣服、卖鞋、卖足球、卖书本、还有各种各样的实用用品。

我做生意会好好管理,店内出入货还有账目都会注意。我会用心去做,也会把握机会看卖什么货物比较有利。我也会和顾

客好好合作。

为了实现我的理想,从现在起我要更加努力地学习,学习一定的相关知识,争取早日实现自己的理想。只要我们向着目标努力,总有一天梦会实现。

现代山庄民望学校 初中部 七年级 Sekolah Harapan Bangsa Modernhill Junior High School Grade 7 蔡爱如 (Michelle Chairul) 指导老师:郑丽英老师

生日礼物



每个人都有生日,我的生日是四月一日。这一天正是好天气,我请奶奶和哥哥们来我家,陪我一起过生日。

妈妈为我做一个生日蛋糕,蛋糕又香又甜,很好吃,我谢谢妈妈。奶奶给我红包,爸爸给我生日

礼物,是一个美丽的文具盒,文具盒不大不小,但是,能放很多文具,如:橡皮,铅笔,尺子和小剪刀。

文具盒的外形有一只可爱的熊猫图,熊猫正在吃竹子,好可爱啊!

熊猫是中国的国宝,而且这个文具盒也是中国制造的,看起来挺精致又美观。我非常喜欢。

爸爸妈妈很爱我,我也爱爸爸妈妈。我长大了,要报答他们,做个孝顺的女儿,报答父母的恩情,让爸妈开心。

蔡倩倩 苏比亚老师指导

日记一则



一月三十一日 星期天 天气:晴

今天是农历十二月十九日,是我的农历生日。很多人都是在新历时庆祝自己的生日,但是我们家比较不同,因为我的妈妈是中国人,妈妈说中国人一般会在农历时庆祝自己的生日。

我今天特别开心,一起起床,我就收到爸爸妈妈送我的生日礼物,是一台华为平板,我非常喜欢,家人们都祝我生日快乐。我吃完早餐后就赶

快洗澡,因为爸爸妈妈要带我和弟弟妹妹出去玩。

爸爸开车带我们去巴厘岛的 Galeria 商场逛街。到商场时,妈妈先去买过年的新衣服。妈妈在买衣服的时候,爸爸就带我和弟弟,两个妹妹逛商场。妈妈买好衣服后,我们就一起去给妹妹买礼物,因为过几天就是妹妹的生日。我看中一个可爱的小兔子,但是太贵了,我的钱不够,所以没有买。最后我选了一个迪士尼的公主,特别漂亮,妹妹也很喜欢。买完礼物后,我们就去买蛋糕。

今天我过了一个很快乐的生日。

慈济中学 七年级中级班 Evelyn Tiandy 程瑛渝 辅导老师:林晶